MpuHaanexHocTu Ciij bler

KpenneHune aHkogepoB

®dnaHueBbIe aganTepbl

e [lpegHasHayeHbl 4ns KpenneHus
aHKogepoB Kibler ¢ 3aXnMHbIM dhriaHueM

e  BuHTbI B KOMNIEKTE NOCTABKMK

e MaTtepwuan: antoMmHun

120

KBapgpaTtHbil ¢hnaHeu:

[nsa aHkogepoB 58XX co CnMOWHbLIM
BarioMm ¥ 3aKMMHbIM cpriaHLEM

Ne 8.0010.2100.0000 (komnnekT)

B komnnekT Bxogat (bJ'IaHeLI, N KpenexHble
BUHTbI

KBagpaTtHbi chbnaHew;:

[nsa sHkogepos 58XX co CAMOLWHbIM
BarioM 1 3aKUMHbIM doriaHLem

Ne 8.0010.2120.0000 (komnnekT)

B komnnekT BxogaT draHew 1 KpenexHble
BUHTBI

#3.2
"
7

[#Y




anHaAne)KHOCTVI
KpenneHue aHkogepoB

®dnaHueBbIe agantepbl

KBapgpaTtHbil ¢hnaHeu:

[nsa aHkogepoB 58XX co CNMOWHbLIM
Bariom ¥ 3aKMMHbIM cpriaHLEeM

Ne 8.0010.2600.0000 (komnnekT)

B komnnekT BxogaT cpnaHey n
KpenexHble BUHTbI

KBapgpaTtHbil ¢pnaHeu:

Onsa aHkogepoB 58XX co cnnoLwHbIM
BarioM " 3a>XXKUMHbIM (bl'laHLl,eM

Ne 8.0010.2800.0000 (komnnekT)

B komnnekT BXxogaT dnaHey un
KpeneXHble BUHTbI

90

#3618

10.9.1

070-’3.15
A
3x45° —E""l
1 |- 1
\ N : :
& ¢ B
| g Y -
P \ B i
8 |8 |/ \ i
% |% 44 ®-| g
Ld’\ 3 | \ 7| !
AN ya !
7 ,@‘“_7 ''''' ] /5
@)+ *” |
| [ ]
i -
5.5 P
F A-F
10
3enkoeka DIN74-Am3
120~
i
=
e
(| A
o)
o™~
(1] m
B
.5
°65
°80




anHaAne)KHOCTVI
KpenneHue aHkogepoB

®dnaHueBbIe agantepbl

[ e [lpegHasHayeHbl Ans KpenneHus
aHkogepoB Kiibler ¢ 3axxumMHbIM chriaHuem

BWHTBI B KOMMEKTE NOCTaBKU
Matepuan: antoM1Hun

Ty

e

5 Q.

Kpyrnbin donaHen;:

Onsa aHkogepoB 58XX co cnnoLwHbIM
BarioM ¥ 3aKMMHbIM cpriaHLEM

Ne 8.0010.2200.0000 (komnnekT)

B komMnnekT BXxogaT dnaHew u KpenexHble
BUHTbI

Kpyrnbin donaHen;:

[nsa sHkogepos 58XX co CAMoLWHbIM
BasioM 1 3aKUMHbIM doriaHLEeM

Ne 8.0010.2500.0000 (komnnekT)

B komnnekT BxogaT donaHeLw 1 KpenexHble
BUHTbI




n pyuHaAanexHoCTun
KpenneHue aHKogepoB

®dnaHueBble agantepbl

Kpyrnbin cdonaHew;:

[nsa aHkogepoB 58XX co CnMOWHbLIM
BasioM 1 3aKUMHbIM oriaHLEM, a Takke
ansa aHkogepos 703X 1 9000

Ne nocraBku: cMm. Tabnuuy

B komnnekT BxogaT cpnaHey n
KpenexHble BUHTbI

Kpyrnbin conaHew;:

Ons sHkogepos cepum 58XX. C noMoLLbo
aTOro dnaHua 3HKOAEpPbI C 3aXUMHbIMU
hnaHuamu npeobpasyeTcsi B SHKOAEPbI C
CUHXpOIaHLEM.

Ne 8.0010.2180.0000 (komnnekT)

B komnnekT BxogaT cdnaHew 1 Tpu
KpenexHblX BUHTa

»115

@85 -0.05

D
@ 100 0,08

AN

X (o<

(1] 3enkoska DIN74-Hm6

A_ A (B] Cm. Tabnuuy

Tun gatynka Ne D1 D2 D3 X Y B
58XX 8.0010.2160.0000 48 36 58 11 1 DIN74-BM3
703X 8.0010.2170.0000 51 12 42 115 75 DIN74-BM4
9000 8.0010.2130.0000 60 40 90 115 6,5 DIN74-BM6
120°
10 20,1 @58
0.1

4" @50 h7 |

3 +0.1 @ 36,1 0,05

|
S
+H
o 4 -+
D
S

M4 (3x
©42 10,05
@48 +0,05

120°




anHaAne)KHOCTVI
KpenneHue aHkogepoB

erne)KHble anCHOCOGneHMﬂ AnA AaT4YNKOB CO CNJIOWHbIM BariomMm

KpenexHbI yronok:

[nsa aHkogepoB 58XX ¢ 3aXKMMHbIM
dnaHuem.
Ne: 8.0010.2300.0000

B komnnekT Bxogat Yronok u KpenexHble
BUHTbI

KpenexHbin yronok:
Ona aHkogepoB 90XX

Ne: 8.0010.2400.0000

B komnnekT Bxogat Yronok v KpenexHble
BUHTbI

80

2x45"

LSEO' 1

2xb5*

2.510.1
Tt
T
=4
I I~
X
0
H m
- = =
& Ly
A
I 1,301
——
o™
o™
o
%
s| 8 g
m -
un 4
. _—

40

22




anHaAne)KHOCTVI
KpenneHue aHkogepoB

erne)KHble anCHOCOGneHMﬂ AnA AaT4YNKOB CO CNJIOWHbIM BariomMm

>

e [lpegHasHayeHbl Ans KpenneHus
aHkogepos Kubler ¢ cuHxpodnaHuem

e BuWHTbI BXOAAT B KOMMEKT NOCTaBKM

e Martepuan AlCuZn39Pb 3

e [anbBaHunyeckoe nokpbiTne Ni

erne)KHble JKCUEHTPUKN Ansa AaTt4inkoB C cuprocbnaHueM

MprmeyaHue: Ans ycTaHOBKM AaTYMKOB
TpebyeTcsa He MeHee 3-X SKCLEHTPUKOB

@l

@dz2

MpumMep NpMMeHeRus:

KpenexHble HpMCHOCOGneHMﬂ And gatT4yukKoB C NOoJibIM BasiomMm

3axnmHoe KonbLo 13
BbICOKOKa4eCTBEHHOW cTanm

3aXMMHOE KOMbLIO ANS BbICOKUX YMcen
o6opoToB

p

>

- Tho O

BuHT DIN 912 A2 M2,5, makc.
momeHT 3atamkn 0,45 Hm

[aHHbIe NocTaBkK

Ne

8.0000.4T00.0000
8.0000.4U00.0000
8.0000.4V00.0000
8.0000.4W00.0000

[ns paTymMkoB ¢ oTBEPCTUEM
nosioro Bana
6,0 Mm
8,0 Mm
10,0 mm
12,0 Mm



n pyuHaAanexHoCTun
KpenneHue aHkogepoB

erﬂe)KHble HpMCﬂOCOGﬂeHMﬂ AnA AaTYNKOB C NOoJibiM BaJioM

L CTaTOprIe Myq)TbI Oona gaT4nMkoB C NnosnbiM
Banom

L] KpenexxHbIn KOMANEKT Ansa 4aT4ymKoB C
nonbiM Banom

CraTtopHasa mydta
[na patynkoB TMNOBbLIX psigoB 582X,
587X nnn 588X

B cocTtaBe komnnekta mydTta u 2
KpenexHbIX BUHTa

Ne 8.0010.1602.0000

CratopHas mydTa ¢ 2-Ms KpbIIbSIMU
—  [oBbIWEHHasA CTOWKOCTb K MPOBOPOTY
—  [loBbllWweHHast CTONKOCTb K

ANHAMUYEeCKMM Harpyskam

KomnnekT ons gaTtynkoB C NOSbIM BarioM

cepum 58XX:

— 1 cratopHasa mydTa

— 2X2BWHTa

Ne 8.010.4D00.0000 @ ,I;!

Hl
i} L&

[1] KpenexHeiit euHT Ana 5882
KpenexHelit BUHT ana 582X, 587X



n pyuHaAanexHoCTun
KpenneHue aHKogepoB

KpenexHbI KOMNeKT Ansa 60nbLmnx
[aTYUKOB C NonbIM BariomM

KoMnnekT ¢ 60rbLLIMM YACTIOM BapuaHToB 1 X UMNMHAPUYECKN WTUAT ANUHHBIA,
KpenneHus C pe3b60BbIM KPEeneXHbIM XBOCTOBUKOM

MpenHasHaveH ansa aatymkos A02X n Ne 8.0010.4700.0003

908X - 14
9
w0 _ 10 - =
21 '— ! B _l; Ry i
MocTtaBKa B BMAe KOMNneKkra ' '
Ne 8.010.4A00.0000 %
KomnnekT coctouT 13 crnegyowmx - -
glﬁin::&);iiggiﬁég%gblgnﬁ;w 1 X NPYXMHHBIV 9NEMEHT ANUHHbIN 1 X NPY>XUHHbIV 3NIE€MEHT KOPOTKMI
A Ne T.030.795 Ne T.030.794
1 X UMNMHOPUYECKUA WITUAT ONTUHHBIRA, 5.8 200
C pe3b60BbIM KPenexXHbIM XBOCTOBUKOM g
Ne 8.0010.4700.0003 ﬂ [Fe2s
1 X NPY>XUHHBIV dNEMEHT ANTMHHbIN ®l g '
Ne T.030.795 ,,R N o
\S s
1 X NPYXMHHBIN 31IEMEHT KOPOTKMIA =04 |78 |
Ne T.030.794
78
2 x BuHTa M2,5 TN (1=0.4)
Ne 630 049 .
BT M4 x10 L N
Ne N.630 390 N _6/
KpenexHbl yronok i ] N 7_ o
Ne T.035.010 g N
LWanba ) I
Ne N.600.014 {/ \ 025"
g
g —O
@25
KpenexHbin yronok
Ne T.035.010
8.8
__6__
O
— <
_‘2 : Q"ﬁ
: -
20.4 ( ]D:I




n pyuHaAanexHoCTun
KpenneHue aHKogepoB

KpenexHbI KOMMNMEKT Ansa AaTYUKOB C
nonbim Banom & 58 mm

KomnnekT ¢ 60nbwnM YMCrioMm BapuaHTOB == | S
KpenneHus

|

KomnnekT nocrtaBku:

B,

1 X UMAMHOPUYECKUIA WTUMT ONTUHHBIRA,
C pe3b00BbIM KPENEXHBIM 10
XBOCTOBUKOM

Ne 8.0010.4700.0000

1 X KpenexHbl yronok
Ne T.035.009

BuHT M3 x 5
Ne N.630.305

1 X YANUHEHHBIA NPYXWUHHBIA 3NeMeHT
Ne T.051.672

MNocTtaBka B B1Ae KOMMMeKTa:
Ne 8.010.4600.0000

KpenexHbI pblyar ANUHHbIN
e KpenexHblli pblyar ANWHHBLIA ANa aaTunkos KoMnnekT noctaBKu:

(e A02X 1 908X —  W30rHyThIn Npy>XMHHbIN
1 T8 e VckniovaeT paguanbHbIn MNogT gaTymka 3MeMeHT
e OceBoW NPT coxpaHseTcs — 3 KpenexHbIX BUHTa
MaTtepuansi:
—  KpenexHbiit anemeHT: OGo3Ha4yeHue KOMMIIeKTa:
BbICOKOKaYeCTBEHHas cTanb 8.0010.4E00.0000

- BUWHTBLI: cTanb ounHKOBaHHaA

1143
15,5
05

|
254
B
\‘J‘
AY
s
o

114



anHaAne)KHOCTVI
KpenneHue aHkogepoB

KpenexHbI pblyar KOpOTKUMI
ONsi 4aTYUKOB C NOMbIM BarioM TUMNoOB
582X, 587 X unn 5882

KomMmnnekT noctaBku:

— 1 X ynpyrum KpenexHblin anemMeHT
— 3 x wanbsbl

— 3 xBUHTa M3 x 6

Ne 8.0010.4800.0000

58
45,5

0,7

35

I
18,5

WaiBa N 600.160 (3x)
[2] BuHT M3 x 6 (3x)

KpenexHbin pblyar manbin
ANa 4aTYYKOB C MOMbiM BariomM TUMOB
582X, 587 X unn 5882

KomnnekT nocrasku:
— 1 X M30rHYTbIN NPYXUHHbIA 3NEMEHT
— 3 X KpENEeXHbIX BUHTA

O6o3Ha4yeHne KoMnnekTa:
Ne 8.0010.4R00.0000

@50
42
@35

I.

6.3

18

95

10



n pyuHaAanexHoCTun

My ThI

HasHauyeHue n npumeHeHue
Pa3bpocbl Npu N3roToBEHUN U
yCTaHOBKe, a Takxe TeMnepaTtypHble
BMUSIHUA CryXaT NpUYMHON OLIMGOK B
pa3MepHOn Lenu mexay Banamu m
MOTyT NpMUBECTU K NOBbILLUEHHbLIM

e ONTUMM3UPOBAHHLIE MO CTOMMOCTM
rocppmpoBaHHble MydThl AN CBSA3N
ABuraTens v gaTyvka

e KomneHcauus yrroBbIxX oLwMGOK
Mexay NpYBOAOM W OaTYMKOM

MpumeHeHve MydT MoXeT
CKOMMEHCUpoBaTh OLWNOKN 1
MUHMMU3NPOBATL Harpy3kn Ha
NOALLUMMHMKN.

CnepnyeTt pa3nuuyaTb pasnuyHble
owmnbku: pagmarnbHble, OCeBble U

Harpyskam Ha nogwunHukn. Beneacteue yrrosble. Mpy HaNMyumMm XXeCcTKUX Ha

3TOr0 BO3HMKAET MOBbILWEHHbIN U3HOC
NOALUNMHUKOB, YTO MOXET NpPpMUBECTU K
npexageBpeMeHHOMY OTKady AaT4yuka.

PekomeHaaumMm no npuMeHeHuo
MeTannuyeckune rodpvpoBaHHbIe
mMyTbl (.1101, .1201 1 .1501)
NMPUMEHSIIOTCH B KayecTBe
SKOHOMMWYHOrO BapuaHTa cBa3un. Takke
OHM MPUrodHbl 4N51 KOMMAEHcaLumm
60nbLUMX OCEBbLIX OLLUMBOK.

YKa3aHusA No MOHTaxy

1. TlpoBepbTe Barnbl Ha CMeLLEHUS;
AOMNYCTUMbIE 3HAYEHWNS CMELLIeHWI
cM. Tabnuuy

2. YcrtaHoBuUTe My(Ty Ha Banbl

Kpy4eHve, HO yNpyrmx Ha usrné Myt
OCeBble CMELLEHUS BbI3blBalOT
cTaTUYeckne YCUIUSi B COUNIEHEHMUN.

My Tbl ¢ NpyxMHHOW Wwanboi (.1300 un
.1401) npumeHsa0TCA rmaBHbIM 06pa3om
Npun BbICOKUX Yncnax o6opoToB 1 Manbix
OceBbIX OLIMBKax.

e MydTbl C NpyXnHHON Wanbon ans
BbICOKUX YIMOBbLIX CKOPOCTEWN

e [lpocTasa ycTaHOBKa, TaK Kak
MydTa MOXeT ObITb pa3obpaHa Ha
OBe yactu

PagnanbHble 1 yrnosble cMeLLeHns
CO37aloT NMepeMeHHbIe Harpy3ku,
NpPOTUBOAENCTBYIOLME CUIbI U
MOMEHTbI, KOTOPblE MOTYT HarpyxaTb
conpsiraemble 4YacTu.

[ns pasHbix TMNOB MydT criegyeT
yaenuTtb ocoboe BHUMaHue
paauanbHbIM CMELLIeHVAM Barnos,
KOTOpble AOMKHbI ObITb Kak MOXHO
MeHbLLE.

Ina Tex cnyyaes, Kkorga xenatenbHa
noTeHumnarnbHas passsiaka Mexay
AaT4yMKoM U NpuBOAOM, crieayeT
ncrnonb3oBaTb MydTbl C NPYXMHHOM
Lwarbon, obecnevmnsaroLmne
3MEKTPUYECKYIO M30MSLMIO.

3. TuwartenbHo 3aTaHuUTE
duKeupytowme BMHTbI; HE0OX0ANMO
n3beratb 60NbLUMX MEXAHNYECKUX
HanpsKeHun

4. Bo BpeMsi MOHTaxa HeobxoamMmo
3awmLiaTe My Ty OT NOBPEXAEHUS
1 cnuwikom 6onbLioro nsrnba

Tun 8.0000.1101.XXXX | 8.0000.1201.XXXX | 8.0000.1301.XXXX |8.0000.1401.XXXX |8.0000.1501. XXXX
Makc. Y1cno o60poToB | MUK 12000 12000 12000 12000 12000
Makc. MOMeHT Hcm 150 50 80 60 200
Makc. paguansHoe MM +0,2 +0,2 +0,4 +0,3 +0,2
cMeLleHne
Makc. yrnosasi owmbka |pagyc +1,5 +1,5 +3 +25 +1,5
Makc. oceBoe MM +0,7 +0,5 +0,4 +0,4 +0,6
cMeLleHne
XKecTkocTb Ha Hewm/rpaga. | 700 210 265 55 1300
Kpy4YeHue
MomeHT nHepuum Tom? 5,5 1,2 19 35 18
Bec r 14 6 16 30 24
Matepuansi: onaHey, Al Al Al Cu Mg Pb JInTbe unHka Al
Fodp vnu npyxuHHas BbicokokayecTBeH- | BoicokokavecTBeH- | Cu Sn 6 Hukenup. |PA 6,6; 20 % BbicokokayecTBeH-
wanba Hasi cTanb Hasi cTanb CTEKIOBOJTOKHO Has cTanb
OnameTpsbl d/d1, MM 3...12 3...9 3...8 4...16 3...16
0T...00
Makc. MOMEHT 3aTsbkkm | Hom 150 70 80 80 180
CtaHpapTHble MM 12/12; 12/10; 8/6; 6/6; 6/4; 4/4 6/6; 6/4 12/12; 12/10; 15/12; 14/12; 14/10
avameTpbl 0TBEPCTUi 10/10; 6/6 10/10; 10/6; 6/6;
d1/d2 3/87/10; 3/8”/6;
1/4°/10; 1/4716

11




anHap,ﬂe)KHOCTVI

My ThI

lodpupoBaHHasa mydTa
Ne 8.0000.1501.0000

lodpupoBaHHasa mydTa
Ne 8.0000.1101.0000

lodpupoBaHHasa mydTa
Ne 8.0000.1201.0000

DIN916 2x M3

2

@15

Knro4 nocraBku:

Bug mydTh!
1 = rochpuposanHasn & 19 mm
2 = rochpupoeaHHas & 15 mm
3 = € NpYXUHHOW Wanbown
4 = ¢ NpYXWHHON Wwanbon
5 = roppupoBaHHas & 25 mm

MydTa ¢ npyxuHHon wanbon
Ne 8.0000.1301.XXXX

BUuMT unnuuapuieckuin 4
M2.5 x B DIN 912 (2x)
s

8.0000.1X01.XXXX

MydTa ¢ npykmHHON Wwanbon
Ne 8.0000.1401.XXXX

BUHT UMNUHAPUHECKMA - b B
M3 x 10 DING12
T
i
5 I %9 s
1] | k= \.1:
A o
R I i

[wameTtp oteepcTua d2
(cm. Tabnuuy)

0 Tp oTBepcTuaA d1
(cm. Tabnuuy)

Mpumep: d1=10MM K1 d2 =12 mm
2 XXXXXXXX.1012
YkaszaHue: [Onsa otBepctusa d1 = 3/8” 3apgaetca kog A1l
[Ons otBepctusa d1 = 1/4” 3agaetcs kog A2
Mpumep: MydTa Tun 1401 ¢ d2 = 10 mm n d1 = 3/8™

o06o3HayeHne = XXXX.141.A110

12



n pyuHaAanexHoCTun

MoHTaXHble Konmnakm

e  BbICTpbI MOHTaX AaTYMKOB KomnnekT noctaBku

e DnekTpuyeckasi 1 Tennosasi —  MoHTaxHbI konnak
M30MALMA 3a CHET NPUMEHEHNS —  Mydra ¢ npyxuHHol wanbon
nnacTmacchl, apMUpOBaHHOM 8.0000.1401.XXXX
CTEKMNOBOMOKHOM U uonupyiowen — 4 puHta DIN 912 M4 x 12
MyTbI C MPYXNHHOW LWanbon — 3BuHTaDIN 912 M4 x 10

e [locTaBka B BMAE KOMMMEKTa — 7 wanb DIN433 J 4

— 3 KpenexHbIx akcLeHTpuka 8.0000.4B00.0000
— 3 BuHTa DIN 84 M4x35
— 3 ranku DIN 934 — M4

Mpumep npuMeHeHUus Mpumep moHTaxa

CTaHaapTHoS KpenneHne:
BuHTEI M4 x 10 DIN 912, 4x

Buntel M4 x 10 DIN 912, 3x
U-waitba @ 4,2 x @ 8 x 0,5 DIN 433, 7x

Mpueop/asuratens

MoHTaxHbIA Konnak

Pa3mepbl

3

" flamamkc cuHXpothnaHuem
Twn 5800/5810

MydhTa ¢ npy#uHHOR wanGoi

8.0000.1401.XXXX ~
AneTepHaTUBHLIA BAPWAHT.

KpenexHei skcueHTpuk 8.0000.4100.0000, 3x

Buwt M4 x 35 DIN 84, 3x

laika M4 DIN 934, 3x

Knrouy nocTtaBku:

8.0000.4500.XXXX

JuameTp Myt
dlemm

Auametp My el
d2 B Mm

13



n pyuHaAanexHoCTun

Kopnyc ans patuymka

Onucanue

Mpu paGoTe faTumka ¢ TakKUMu
nepepadamu, kak 3ybuarasi, LenHasi,
peMeHHada U T. . oceBble NUnn
pagunanbHble Harpy3ku Ha ero Bar 4acto
MPEBLILLIAIOT JOMYCTUMBIE.

TexHu4Yeckue AaHHble

MpegHa3HayeH ons gaTyuMkoB TUMIOBOMO  —
psga 58XX ¢ 3aXvMHbIM donaHuem u
Banom & 10 x 20 mm. -
Harpyska Ha Ban Ocesas: 150 H -

B aTnx cnyyasx Hambonee npurogeH Kopnyc
C YCUINEHHbIMM NOALUMMNHMKaMKU. Ha aToT
KOpMyC MOXHO YCTaHaBnMBaTh BCe AaTYMKM
TMNoBoro paga 58XX ¢ 3aXMMHbIM
dnaHuem n Banom 10 x 20 mm.

KomnnekT noctaBku

KopnycC C KpbILLKOM 1 KONMbLEBbLIM

ynnoTHeHnem

Mydpta gna Bana @10 mm
dnaHueBbIN aganTtep

PagunanbHasa: 250 H - 8.0010.2100.0000

Cpok cryx0bl 50 000 vac _
NOALLUMMNHMKOB _
Bupg 3awutbl IP65
Makc. uncro 4000 muH™"
obopoToB

Pa3mepbl

70

&0

100

O6o3Ha4YeHne KoMnrekKTa
Ne 8.0010.8200.0004

3 BuHTa DIN 63 M3 x 8
4 BuHTa DIN 84 M4 x 8

=
U=
& TR
o nmil
958.2 |

14



n pyuHaAanexHoCTun

U3meputenbHbie QUCKN

e  VIamepuTenbHble ANCKM ONis
N3MepeHUst ANUHbI ABUXKYLLErOCs
maTtepwuana: MeTanna, epeBa,
TKaHen, nnactmacc U T. A.

e  PasnunyHble Haknagku ANUCKOB Ons
pasnu4HbIX NOBEPXHOCTEN
maTtepuanos

e  Pa3snunyHble guameTpbl QUCKOB ANis
paboTbl ¢ gatunkamm Kibler B
MEeTpUYECKOM U OIOMMOBON cucTemMax
n3mepeHusi

U3mepuTtenbHble AUCKU Ans MeTpM‘-IeCKOﬁ CUCTEMbI:

[MoBepxHocTb MaTepuana
Mnactmacca (PVC, PE,...)
Bymara

KapToH

OepeBo

TkaHb

MeTtannbl yncteie
JlakmpoBaHHblE NOBEPXHOCTMN
MpoBopg

(N NN IENENEN

PekomeHpyembivi npocdunb gucka, Ne:
4,5

oo

= o,

U3mepuTenbHble AUCKU Ans MeTpVI‘-IeCKOﬁ CUCTEeMbI:

OnuHa Mpodunb Haknagka TBepgocTb J oTBEPCTUSA
OKPY)KHOCTH Ne HaKnaaKy R
OvameTtp (Shore A)
02m 1 [NepekpecTHas HakaTka 6
3 6.37 cm 4 Mnactmacca (Hytrel) rnagkas 85...90 6
’ 9 Mnactmacca (Hytrel) pudnenas 85...90 6

1 [NepekpecTHasi HakaTka 10
0,5m 4 Mnactmacca (Hytrel) rnagkas 85...90 10
@ 15,92 cm 5 Mnactmacca (Vulkolan) rmagkas 85...90 10

6 Mopuctas pesvHa 10

9 Mnactmacca (Hytrel) pudoneHas 85...90 10
N3mepuTenbHbie ANCKN ANA aHINIMACKON CUCTEMbI:
OnuHa Mpodunb Haknagka TBeppocTb J OTBEPCTUSA
OKPYXHOCTM Ne HaKnagku mm]"
OvameTtp (Shore A)
1 oyt

1 PesunHa rmagkas 70...75 6

(=12)

" npyrve auameTpbl 0TBEPCTUI NO 3aMpocy

BHumMaHue:

Ecnn nameputensHbIn AUCK 3akpenseH
HenocpeacTBeHHO Ha Bany Aatyuka, To

ycunue ero npuxaTtus K UsMepsieMomy
MaTepuany He [OIKHO NpeBbilaTh
MaKCUMarnbHO JOMYCTUMYIO Harpysky

Knro4 nocraBku:

WNameputensHeli guck Ne

Ha Bal gat4yuka, npuBeneHHyr B ero
TEXHUYECKUX XapaKTepUucTukax.

Heobxoammo ykasaTb Ha To, YTo
namepuTenbHbIE ANCKA MOTYT

8.0000.3XXX.00XX

[uckun, noctaBnsiemMble cO cknaaa:

8.0000.3211.0004
8.0000.3211.0006
8.0000.3211.0010
8.0000.3241.0006
8.0000.3241.0010
8.0000.3291.0004
8.0000.3291.0006
8.0000.3291.0010

8.0000.3542.0010
8.0000.3542.0012
8.0000.3552.0010
8.0000.3552.0012
8.0000.3562.0007
8.0000.3562.0010
8.0000.3592.0006
8.0000.3592.0010

8.0000.3512.0010 8.0000.3592.0012
8.0000.3542.0007 8.0000.3751.0010
LLinpuHa Matepuan Bec ek
[Mm] auncka [T] Ne
12 AnNtOMUHMIA 40 211
12 MnacTtmacca 35 241
12 MnacTtmacca 35 291
25 AntoMUHWIA 350 512
25 Mnactmacca 260 542
25 AnOMUHUI 320 552
25 AntoMUHMIA 320 562
25 Mnactmacca 260 592
LLinpuHa Matepuan Bec ek
[MMm] aucka [T] Ne
13 AntomMuHUi 100 751

MCMoMnb30BaTbCA TOMBKO ANs
BHYTPEHHUX Lienei, He noanagatoLmx
non AencTBrue MEeTPOnornyeckmx
cTaHOapToB.

OuameTp oTBEpCTUA

15



anHap,ﬂe)KHOCTVI

M3MepMTeanble ANCKHN

Pa3mepbl:

Twnbl 3241 n 3291

63.66 0.1 , 12

s
L4 pesnGosoit WITMgT

M4 x 6 DIN 916

Tunbl 3542 n 3592

158,15 0.2

100

248 03

PessBoson wrudr
MS x 8 DIN 914

16



